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Ένα χρόνο μετά τις αυτοδιοικητικές και πρώτες περιφερειακές εκλογές του 2010 η Ελλάδα
βρίσκεται να πρωταγωνιστεί αρνητικά στην εξελισσόμενη παγκόσμια οικονομική κρίση.
Κυρία αιτία το καταρρέον πολιτικό της σύστημα που σπρώχνει τον τόπο στην χρεοκοπία
και την εξάρτηση. Χωρίς σοβαρό σχέδιο αντιμετώπισης της κρίσης, με την κρατική μηχανή
σε πλήρη αποδιοργάνωση και με εγκληματική αδυναμία για την αυτονόητη μπρος στην
κρισιμότητα των στιγμών συνεννόηση των πολιτικών δυνάμεων.

      

Η Αυτοδιοίκηση θα μπορούσε ως ένας θεσμός πιο κοντινός στην κοινωνία να συμβάλλει στο
ξεπέρασμα της κρίσης, να οργανώσει θεσμούς αλληλεγγύης που θα ανακούφιζαν τους
ασθενέστερους, να συντονίσει δράσεις και συνέργειες των ντόπιων παραγωγικών,
επιστημονικών, κοινωνικών, περιβαλλοντικών, πνευματικών δυνάμεων για τόνωση των
τοπικών οικονομιών. Δυστυχώς όμως αδυνατεί να το κάνει, όντας αποκεντρωμένη
μικρογραφία του πολιτικού συστήματος με αντίστοιχες παθογένειες, χωρίς όραμα, σχέδιο
και πρόγραμμα χάνεται σε γραφειοκρατικούς κωδικούς, κυνηγώντας ευκαιριακά
προγράμματα απ´ το ΕΣΠΑ, μέσα στο γνωστό πλαίσιο σπατάλης και
αναποτελεσματικότητας. 

  

Η κίνηση μας από την ίδρυσή της συνιστά ένα πείραμα με πρωτόγνωρα χαρακτηριστικά.
Συστήθηκε δημοκρατικά από κάτω, από ανθρώπους των κινημάτων, της αυτοδιοίκησης και
πολίτες που διψούσαν για ανανέωση του πολιτικού συστήματος. Δεν σκηνοθετεί τη
δημοκρατία, τη βιώνει. 
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Δεν έχει ορίζοντα ποσοστών αλλά λύσεων. Δεν προτάσσει την καταδίκη αλλά τη διόρθωση.
Επιμένει στη συνεννόηση για μια οραματική διαχείριση των τοπικών μας πραγμάτων πέρα
από διεκπεραιωτικά μπαλώματα και επαναστατικές μεγαλοστομίες. Συνεχίζει να πιστεύει
πως η Κρήτη έχει το μέγεθος, την ποιότητα και τους ανθρώπους για να γίνει μια πρότυπη
περιφέρεια που θα βοηθήσει την Ελλάδα. 

  

Την Κυριακή 6-11-11, στις 11πμ στον δημοτικό πολυχώρο Ηρακλείου, στην παλιά
Λαχαναγορά απέναντι από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας καλούμε τους φίλους και τα μέλη
μας να συζητήσουμε τη μέχρι τώρα πορεία μας και να αναζητήσουμε τρόπους συμβολής μας
στο ξεπέρασμα της κρίσης. Έχουμε όραμα αλλά δεν φτάνει. Χρειάζεται να εμβαθύνουμε
στις προτάσεις μας, να πάρουμε πρωτοβουλίες που θα εμπνέουν τους πολίτες και θα
αθροίζουν δυνάμεις.

  

Ανεξάρτητη Περιφερειακή Κίνηση «Μια Κρήτη, Περιβάλλον - Άνθρωπος»
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